



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11396期 今日八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年3月10日

星期二

农历乙未年正月二十

A版

薛城新型城镇化打造幸福生活

本报记者 张孝平
通讯员 万照广

“冬天有暖气，生病有医保，出门有公交，我觉得日子过得很滋润！”薛城区临城街道龙潭社区居民殷宪昊，如此评价自己的生活。

殷宪昊的幸福感跟这个区新型城镇化工程有密切关系。通过统筹城乡发展，提升城市功能，推进产城融合，薛城区生活宜居度显著提高，群众幸福指数大幅攀升。

优化中心城区

中心城区区域支撑功能得到强化，聚集人口能力不断提升是薛城新型城镇化中的精彩一笔。该区把城市开发改造作为转型发展的突破口，实施棚户区和城中村改造，累计征收房屋3.92万套617.9万平方米。2014年，他们把回迁安置作为最大的民生工程，科学运筹资金23.7亿元，在新城区域，实施回迁了托一、托后高层，有序推进建托二、托三、徐沃等工程；在老城区域，加紧火车站片区回迁准备，加快建设新华街、天山路片区；在城南区域，完成东小二期回迁，加紧种庄一期回迁准备。全区整体回迁比例超过49%。同时，投资1.5亿元，修建城市道路24条20公里，珠江路大桥、太行山南路、珠江东路等10条道路建成通车，连接新老城区的8条道路全部打通。中心城区的教育卫生等公共事业也得到进一步完善。

城乡一体共荣

城乡一体发展是新型城镇化的必有之义。薛城投资2.2亿元，建成建阳热电供热首站，铺设主管网15.5公里，供热面积达到700万平方米，城区集中供热覆盖率提高到78%。投资1.3亿元，建成凤凰山水厂、羊庄水源供水工程，扩建区污水处理厂，新增日供水能力4万立方米、污水处理能力4万吨。投资1.9亿元，改造老旧小区5处、背街小巷8条、渠化路口7处，建设地面停车场8处，新增公共自行车站点10处、自行车200辆，新改建街头游园13处、休闲绿道5.6公里，完成25家单位夜景亮化工程，城市功能品质显著提升。

陶庄镇、邹坞镇着力推进“镇园合一”，完成了打席村土地复垦、回迁安置，启动了小李庄、矿中三期、蟠龙湖回迁工程建设，建成使用了陶庄、邹坞污水处理厂，省级示范镇建设“一路小跑”；沙沟镇、周营镇改造提升镇村道路61.6公里。全区322个自然村实现环卫一体化全覆盖，初步建立了常态管理、长效运行机制。新开通公交线路10条，新上节能环保公交车50辆，运营里程138.3公里。城乡居民望得见山、看得见水，记得住乡愁。

产城融合发展

以城聚产聚人、以产兴城留人、以人活城强产是薛城新型城镇化的得意之作。他们坚持产业为基、就业为本、生计为先的原则，培育发展各具特色的产业体系，“产、城、人”融合发展步伐加快。

围绕壮大专业市场群，万洲·浙商城一期试运营，入驻商户1100家，万洲·第一街即将运营，天衢物流港、居然之家等专业市场聚集品牌名店160家，全区专业市场发展到8处，年交易额4.1亿元。围绕扩张总部经济规模，在建珠江路生态商务区楼宇13座，众信大厦、万盛·新源完成主体建设，SOHO珠江建成运营，锦辰公司、鲲鹏公司等48家企业入驻。（下转A2版）

我市特殊群体妇女享受健康“大礼包”

本报讯 3月8日上午，市妇联、市总工会、市妇保院联合举行了关注女性健康·枣庄妇幼双丝带“三八”行动——大型健康义诊及“两癌”（乳腺癌和子宫颈癌）免费检查活动，130余位贫困妇女或女工人享受了健康检查及“两癌”免费筛查，“大礼包”认真接待每一位前来咨询和就诊的群众，耐心答疑，教授自检方法，积极宣传“两癌”筛查的重要性和必要性，强调早检查、早发现、早治疗是防治“两癌”的关键，分发“两癌”知识保健手册和各类妇幼保健宣教处方等近1000份，为贫困妇女作了健康检查及“两癌”免费筛查，对改善妇女生活质量、构筑和谐社会和幸福家庭起到了积极的作用。（记者 姜爱民）

走进杨宁蔬果观光休闲区

带上孩子，走进大自然，一起开始你我梦幻之旅！

农业观光 蔬菜采摘 百果采摘 旅游度假
垂钓餐饮 休闲娱乐 户外烧烤 农事体验

地址：山东枣庄市中区大辛庄村 客服：400-0632-678 预约：18306323018

城市人家® 装修专家

送德国世保康厨房净水设备 送老板烟机灶具
倡导绿色家居 城市人家 全房精装修
诚信315 在行动 元 66666
精装预约:0632-6199999 [建筑面120平方] 放心家装·高品低价

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

网址: <http://www.632news.com> 今天夜间到明天白天全市天气晴到少云，北风转南风3~4级，气温-4~8℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱:zzrbxwb@126.com



今天夜间到明天白天全市天气晴到少云，北风转南风3~4级，气温-4~8℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱:zzrbxwb@126.com

市政府召开第59次常务会议

李峰主持 研究部署招商引资、外经贸、政府法制、推进政府权力清单制度及机构编制等工作

本报讯 3月9日，市委副书记、代市长李峰主持召开市政府第59次常务会议，研究部署招商引资、外经贸、政府法制、推进政府权力清单制度及机构编制等工作。市委常委、常务副市长王邵军，市委常委、副市长秦元祥，副市长张鲁军、霍高原、张兵、霍媛媛，市政协副主席艾百灵，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市中城区管会主任贾继湘，市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

会议听取了招商引资工作相关情况的汇报，强调，面对当前经济下行压力加大及发展步入新常态的形势，各级各部门要充分认清我市产业发展、税源挖潜、增长

点培植等方面现状，进一步形成对招商引资重要性的共识，切实将招商引资放在首要位置，全力推动招商引资工作取得更大进展。要加强组织领导，认真落实领导帮包联系重点招商项目责任制。坚持集中更多精力靠上抓推进，力争招商项目早落地、快建设、早投产；搞好协调督促，建立定期调度协调工作机制，及时研究解决项目推进中遇到的问题；强化保障服务，发挥帮包领导的主体作用，形成各部门各司其职、各负其责、配套联动的工作合力；建立专业团队，根据职能将相关部门单位纳入产业招商小组，细化分解任务目标，落实相应的责任机构和具体责任人，加大对上争引资金的力度。要发挥好政府的引导作用和企业的主体作用，开展好精准招商，瞄准大企业、盯紧大项目、对接大系统，建立相应的平台和队伍；开展好产业招商，依托我市现有大企业，搞好企企合作、强强联合，围绕重点产业链条等方面加大招引力度；开展好以商招商，加强人才招商、会展招商、跨境招商；开展好园区招商，积极搭建平台，明确功能布局，加快推动飞地经济发展。要完善各项政策，提高土地利用效率，加大金融支持力度，完善基础设施配套，提升政府服务水平，为招商引资创造良好环境。要注重招商引资实效，按照“高标准、重考核、严奖惩”的要求，明确各自的任务目标，建立资金等保障机制，提高对招商引资的考核权重，形成招商引资工作的浓厚氛围。

会议听取了外经贸工作相

关情况的汇报，强调，要抓外商促落地，加强境内外各项投资引进工作，不断提高外资利用率；抓市场扩规模，突出自身优势，明确目标重点，找准市场定位，加快企业“走出去”步伐；抓培植增后劲，发挥好政府的引导作用，搞好外贸型企业的培植，稳定重点企业和重点企业出口；抓服务添活力，搞好企业培训和扶持奖励，争取更多好的政策，提高服务企业的能力和水平。要尽快研究出台《关于优化对外贸易结构促进外贸稳定增长的实施意见》，进一步优化营商环境，力争对外开放、外贸工作实现新的突破。

会议听取了政府法制工作相关情况的汇报，强调，各级各部门要认真学习领会省有关会议精神，切实把握好政府法制工作面临的新形势，做好依

（下转A2版）



为家乡添新绿

植树节即将来临，山亭区委组织青年志愿者开展义务植树活动，倡导全区广大团员青年参与到保护环境的行动中来，为家乡增添一抹新绿。（张晶 李梅 摄）

滕州“组合拳”助力高校毕业生就业创业

本报滕州讯 近年来，滕州市将高校毕业生列为就业帮扶重点群体，积极落实各项政策、强化创业扶持、优化就业服务，多举并措，打出了促进毕业生稳定就业、成功创业的“组合拳”。2014年，高校毕业生实名登记5491人次，实名登记率达99.6%，累计向山东雄狮集团等单位推荐未就业毕业生1200余人次，稳定就业率达85%，共帮扶207

名大学生成功创业，带动就业1400余人。

以就业实名登记为抓手，推进各项政策落实。该市建立返乡未就业高校毕业生实名登记制度，依托镇街、社区基层服务平台，采取电话回访的形式，实现对毕业生就业创业状况的动态管理，对毕业生享受技能培训、就业见习、创业培训、贷款政策等实行跟踪服务。以孵化

平台建设为基础，促进毕业生成功创业。高标准建立伦达国贸城、农副产品物流中心、春之兰三处省级创业孵化示范基地(园区)，免费为有创业意愿的大学生提供经营场地、办公用品；设立创业指导中心，不定期邀请专家开设创业培训班，并建立创业档案，推行“一对一”服务，为有贷款需求的创业者提供免息小额贷款，对符合条件的初创企

业给予一定额的创业补贴。以优化就业服务为统领，拓宽毕业生就业渠道。针对高校毕业生广泛开展职业指导和就业援助，免费举办职业指导讲座和高薪人才、就业见习等专场招聘会，广泛收集市内外大型企业用工信息，结合毕业生求职意愿进行实名推荐；设立高校毕业生就业服务周，结合开展“送岗位进政策到镇街”、“就业服务进社区”等专题活动，将政策咨询、职业指导、创业服务、劳动维权等服务送到毕业生手中。（记者 李明 通讯员 孙硕）

最高法截至去年底已发布“老赖”名单83万余例

据新华社北京3月9日电 （记者 罗沙）记者9日从最高人民法院获悉，截至2014年年底，最高人民法院共发布失信被执行人名单83万余例，其中20%的被执行人主动履行了义务。

最高人民法院新闻发言人孙军工9日介绍2014年以来人民法院确保公正司法工作的有关情况时说，2014年最高人民法院积极推动建立覆盖全国的失信被执行人信息网络查控体系，加快推进信用惩戒机制建设。截至2014年底，共限制购买列车软卧车票54353人次，限制购买飞机票972492人次，限制约10万人次办理信用卡和贷款。

我市15名白血病患儿获小天使基金救助

本报讯 3月3日至5日，我市15名白血病患儿喜获中国红十字基金会“小天使基金”救助，其中12名患儿每人获救助3万元，2名患儿每人获救助5万元，1名患儿获救助2万元。此次救助活动，市红十字会共发放“小天使基金”48万元。

“小天使基金”是中国红十字基金会2009年倡导建立的我国第一个救助白血病儿童的专项基金，所募善款专用于救助家庭贫困的白血病儿童。凡14周岁以下患有白血病且家庭经济贫困的儿童少年，其本人或家长（或法定监护人）均可作为申请人向“小天使基金”申请资助。救助标准3万元到5万元，其中，实施造血干细胞移植的患者可获得5万元的救助。据悉，2014年以来，“小天使基金”共救助我市白血病患病儿童38人次，发放救助金119万元。（记者 刘明 通讯员 夏近涛）

强化党政同责 推进网格化监管

市中念好安全生产“紧箍咒”

市中讯 去年以来，市中区围绕“抓基层、打基础，严责任、强监管”，以开展“安全生产责任落实年”活动为主线，扎实推进安全生产建设，安全生产形势持续稳定。

强化党政同责、一岗双责。去年年初，市中区下发《安全生产工作实施意见》，从8个方面提出了20条刚性任务和措施，并与53个单位签订了目标责任书。15位区级党政领导每月带队检查并书面签字，各级各部门一把手牵头抓总并带队明查暗访，促进了

安全生产工作的有效落实。区财政列支192万元专项资金，各乡镇、街道投入30余万元，用于加强安全监察装备建设和安全隐患治理。在非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建材、民爆器材等高危行业企业全面参保的基础上，加大安责险推行力度，向冶金、机械、纺织、燃气、食品加工、涉氨制冷等行业企业推广。

扎实推进网格化监管，是构筑安全生产防线的一个有效手段。该区出台了《关于实行安全生产网格化监管的实施意见》，明确了辖区800余家企业监管部门，落实“实名制”管理。目前，正与该区网格化社会管理系统并轨，构筑以网格化管理、社会化服务、信息化支撑的社会治理模式，实现隐患排查治理闭环管理。在织密安全监管网络的基础上，实施“两培”工程，强化对区、乡两级安监人员和村级安全监督员、企业干部职工和高危项目，严格控制新上高危企业和高危项目，防止不符合安全生产许可条件的企业进入市场。成立由52名专家学者组成的专家委员会，实行专家查隐患、执法促整改制度。去年8

月份，组织8名专家，对全区7家非煤矿山企业、6家危化品生产企业进行诊断式检查，并对查出的270多条隐患责令限期整改。在春节、中秋和国庆等时期，采取巡检、抽检、互检等方式，对煤矿、危化品、烟花爆竹等重点领域、重点企业和关键部位进行拉网式排查。今年以来，共开展安全生产大检查4次，专项检查28次，检查各类企业2960余家次，排查并消除各类隐患2310余条。

（王兴坤 张国花）